

# 尹年金汤包里吃出“小强”

## 还有一桌顾客吃出了陶瓷片,孩子到医院查出了急性肠胃炎 另两家尹年金门店因卫生问题20天前才被曝光过

今年10月9日,快报报道了新街口、狮子桥“百连尹氏”尹年金汤包店的后厨令人咂舌的场景:汤包肉馅直接铺在桌面上,四周苍蝇横飞,还有员工一脚踩在面粉袋子上……当时,食品药品监督管理局已经要求其整改。谁知,没过一个月,这家汤包店位于下关大观天地的分店,又有顾客从汤包里吃出了蟑螂和瓷片。



□现代快报记者 张楚洁

### 汤包里吃出蟑螂和瓷片

前天下午,董先生去下关大观天地看完电影,独自一人来到负一楼的“百连尹氏”尹年金汤包店,点了一碗鸭血汤,一笼蒸包,一共19元。他先喝了汤,吃到最后两个包子时,他索性整个吞到嘴里。不料,嚼着嚼着,突然觉得嘴里有异物,他赶紧吐了出来。

“我一看,是黑色的,而且仔细一看,还有昆虫的脚。”怀疑自己吃到了蟑螂的董先生立马喊服务员过来,服务员看到他吐出来的东西,称自己处理不了,十几分钟后,店长过来说要给董先生重新换一笼汤包。

董先生不愿接受店方的处理方式,这时,邻桌的袁女士一家三口又跑到他的桌前。“我今天第一笼汤包吃下去,就吃出来一个硬币大小的陶瓷片,幸好没割破嘴。”

他们一起向店家讨说法。店长查看了现场后,承认的确是蟑螂和瓷片,决定各赔付消费金额的10倍,并带四人去医院看病,负责所有的医疗费用。但董先生和袁女士都拒绝赔付后,他们决定自己去医院检查,店家称可以直接拿医院单据全额付款。

### 孩子查出急性肠胃炎

当晚9点,四个人来到南医大二附院查了血和粪便,医生检查后诊断袁女士5岁的孩子为急性肠胃炎,其他人虽然尚未出现肠

胃炎症状,但是需要观察7天,才可最终确认是否患病,并建议他们休息,还开了病假条。

“我回家就闹了肚子,”董先生说,“我把蟑螂都吃到嘴里了,比吃瓷片要严重得多,必须要多赔付才行。”而袁女士一家三口也觉得,十倍赔偿不够,提出每人500元的精神损失赔偿。“我女儿才5岁,吃了汤包得了肠胃炎,多受罪,肯定要赔偿精神损失费。”不过,两方人都表示,只要7天内身体没问题,就不会再找汤包店索赔。

百连尹氏尹年金汤包店当晚值班店长称:“应该是肉馅出了问题,但是肉馅都是统一由总部配送,所以还要排查,才能知道真正原因。”并称,出事后,店里已经汇报总部,将对制馅、配送、加工等各个环节进行排查,找到问题来源,并对设施设备全面消毒,争取最短时间把漏洞补起来。他表示,10倍赔偿是按照食品安全法相关规定赔付的,如果顾客产生其他疾病,将全部负责医疗费,并根据疾病的大小进行不同程度的精神损失赔偿。但就目前,只能先行如此赔付。

### 原因将进一步排查

昨天中午,四个人拿着医院单据再次来到汤包店,协商赔偿问题。“当时,执法人员也接到举报去检查了,我想有主管部门查处,本打算接受1赔10的赔偿方案

汤包里吃出的蟑螂 董先生供图



现代快报10月9日报道

了。”袁女士说起来很生气,“但他们的负责人赶到后,态度很差,说除了1赔10和负责医疗费之外不会再有赔偿,所以我们不打算接受之前的赔偿,过几天重新再谈。”

昨天,双方最终也未能达成一致,前去汤包店检查的下关食品药品监督管理局工作人员称,经过检查,现场没有发现蟑螂,但厨房内面积水,通风不畅,个人物品摆放也不规范,此外,饭店进货必须要索取证照,做好登记,而这家店登记并不全。

工作人员当场下达了监督意见书,并要求百连尹氏尹年金汤包店负责人今天到食品药品安全监督所进行调查、核实。对于顾客吃出蟑螂、瓷片的原因,工作人员称,还将进一步排查才可找到原因,之后将提出整改要求。如果违法事实存在,按照规定,汤包店将被处以2000元以上、5万元以下罚款。

(蔡先生线索费50元)

## 谁在整人

### “这里是公安局,您的电话已被监控……” 这样的恶搞电话 刘先生这几天接了上千个



同一个号码,每隔几分钟就来一次电话  
刘先生供图

这几天,市民刘先生快崩溃了。他的手机每隔几分钟就会接到一个陌生号码来电。几天下来,刘先生的手机日夜响个不停,上千个来电让他吃不好睡不好。

事情要从10月24日说起。那天上午9点40分,刘先生才刚刚上班不久,手机铃声就响起来。一看号码,是个南京区号开头的座机号,他摁了接听键。“您好,这里是公安局,您的电话已被监控,请注意。”语音来电说出这样一句话后,通话就中断了。

“025-5554110”看着这个来电号码,刘先生觉得事有蹊跷,他试着反拨过去。“您好,您拨打的号码是空号……”耳边传来的声音让刘先生更加疑惑。更奇怪的是,几分钟之后,这个陌生号码又一次来电,内容还是和上次一样。此后,这个号码每隔几分钟,就会来一次电话。刘先生的手机,从早到晚响个不停。几天下来,刘先生的手机接到这个号码来电累计上千次。持续不断的电话不仅让他休息不好,就连正常电话也打不进来。“人都快崩溃了。”

刘先生上网一查,发现在各大软件网站均有“呼死你”软件。

有南京网友发帖称,也遭遇了同一个号码的电话轰炸。记者试着在网上下载了其中一款“呼死你”。根据安装提示,需要缴一定的费用,就可以对特定手机号码设置呼叫。软件客服没有联系电话,只有QQ号。记者联系上一家客服,对方称该软件的用途主要用于治理街头牛皮癣小广告,但对软件购买者和使用对象,并没实质性限定条件。“我也没有得罪谁啊,这是谁在整我?”刘先生怀疑自己就是被这种软件给“整”了。可是谁在搞恶作剧他也不清楚。

他向公安机关报警,民警答复他很难找到骚扰源,建议他下载拦截软件屏蔽这个号码。他又向通信运营商反映,客服告诉他需要一定的时间对这个号码进行申诉,在申诉成功以前,建议刘先生将这个号码加入黑名单来限制其来电。

现代快报见习记者 赵凤娟

# 化粪池老是“井喷” 居民求助遭遇“踢皮球”

最近三个月来,华侨路79号和慈悲社7、9号居民楼前的多处化粪池和下水窨井口接连出现“井喷”,102户居民抱怨纷纷。

“我们这里的下水管道堵塞都有两三年了。”家住华侨路79号一楼的张先生说,他每天进出楼道都要捂着鼻子、掂着脚尖,快步走进楼道间。因为庭院脏水漫溢,散发恶臭,今年夏天至今,他家朝北的窗户都不曾开过。

慈悲社社区负责环境卫生的社工徐晓敏介绍,华侨路79号居民楼没有物业,2010年起,居民楼的下水管道就经常堵塞,疏通过好多次,但都是不治本。今年7月份开始,该处居民楼的下水管道漫溢物流入了相邻的慈悲社7号、9号居民楼下水管道,又造成了那里居民楼庭院内窨井“井喷”。“慈悲社7号、9号居民楼也是老小区,没有物业,我们只好找产权单位和住建部门,请他们来为居民解决问题。”徐晓敏说。

今年7月,慈悲社社区工作人员找到产权单位鼓楼区五台房管所,3个多月管道工来了4趟,还是



化粪池漫溢,居民只好绕着走 现代快报记者 施向辉 摄

不能解决问题,本月初,居民纷纷来到社区,要求排查管道。可华侨路79号居民楼的管道因在2010年出新时走向已有变动,五台房管所徐主任表示,排查管道的事情已经不在他们的工作范围内,居民应向市政部门反映。随后,市政建设工程队也来到现场,可经过两次疏通和排查,市政部门一位姓谢的负责人表示,与华侨路79号相连的市政主管道没有问题,出现“井喷”现象应该是居民楼的管堵塞,居民还是应该去找

房管部门。

然而,五台房管所再次表示,排查管道需要破路检修,他们也没有这个权力,需要向鼓楼区住建局反映。上周,鼓楼区住建局的建设人员来到现场,再次勘查也没有找到堵塞原因,表示只能申请破路检修。昨天,记者从鼓楼区住建局获悉,他们已经安排工作人员,向市政部门递交破路路面检修管道的申请。并尽快会同市政部门,制定管道疏通改造计划。  
现代快报记者 仲茜

## 谁在害人

### 400米路面满是淤泥 运菜的面包车给害惨了

昨天清晨5点多,菜贩翁先生驾车经过宁丹路时,因为路面淤泥,面包车失控撞上了路边的平板拖车。他下车后发现,长达400米的路面竟然布满淤泥。

翁先生每天凌晨都要批发蔬菜,用面包车送往铁心桥附近的农贸市场销售。昨天清晨,他驾驶着满载蔬菜的面包车经过宁丹路,车刚过了铁心桥不远,忽然车子失控,一头撞向路边停靠的平板拖车上。拖车上装载着一辆推土机履带,损毁严重,副驾驶座被挤扁。翁先生撞得晕晕乎乎,好在没有大碍。他好不容易才从车里爬出来,一下地就踩进泥水里。

随后,翁先生拨打电话报警,交警和环卫工人先后到场。环卫工人用洒水车清扫清洗路面,大约在6点50分左右,将路面清理干净,没有影响到早高峰的交通。据目击市民说,是一辆运输淤泥的工程车经过这里时,车厢后盖出现缝隙,大量淤泥沿途抛洒洒漏,长约400米的路面被污染,两股车道上铺满了淤泥。但由于宁丹路行人稀少,没有人



上图:面包车损坏严重  
下图:环卫工人到场清理路面  
市民供图

看清肇事车车牌号,加上最近宁丹路正在修路,没有监控,警方暂未找到肇事工程车的信息。如有市民知道情况,可与交警、城管部门联系。

现代快报记者 是钟寅